

领跑新学期

辞“暑”迎新 我们准备好了!

本报讯 快乐的暑假生活进入尾声,新学期开学在即。连日来,无论是学校书店、学生家长还是保障部门,都为迎接新学期的到来做好了准备。

新学期“心”启航

新学期的脚步越来越近,家长要帮助孩子们收心,从“暑假模式”切换到“开学模式”。段玉裁实验小学副校长邓黎莉表示:“家长可以和孩子们复盘一下,总结回顾暑期收获和快乐时光,带着快乐和感恩,迎来新学期。”同时,家长们也应再次检查孩子作业完成情况,及时查漏补缺,并阶梯式减少孩子的娱乐时间。邓黎莉表示:“特别提醒,新的知识不建议提前学,会导致孩子们正式学习时丧失新鲜感。”

幼升小对孩子和家庭来说都是非常大的跨度。段玉裁实验小学年级组长孔丽告诉记者:“一年级新生家长要在开学前后帮助孩子调整好作息时间,养成良好的入厕、用餐习惯,学会整理个人物品,让孩子们更加顺利地转变身份。”新生家长还要为孩子们提前准备好笔袋、铅笔、透明直尺等学习用品,应以简单实用为准则,过于花哨、带有游戏功能的文具会分散孩子们的注意力,降低听课效率。

采访中,学校老师提醒,为落实好校园疫情防控措施,家长要为孩子们准备

好核酸采样码、口罩、消毒纸巾等防护用品。

教材分发有序进行

记者日前在新华书店的仓储物流部看到,工作人员正紧张有序地打包着学生们的教辅材料用书,全力保障学生们“课前到书”。

据了解,作为承担教材教辅分发工作的仓储物流部,随着教材陆续到货,从6月



新学期教辅材料用书打包、分发工作有序进行。 姚珏/摄

份开始,工作人员就守在如蒸房般的仓库接货、分书。江苏凤凰新华书店集团有限公司金坛分公司仓储物流部经理王永剑告诉记者:“仓库目前共8个人,能完成



安检工作人员检查学校燃气安全。 图片由金坛港华燃气提供

1000件左右的收发量。”记者了解到,仓储物流部还积极主动与各部门联动,安排配送车辆,协助书籍发放工作,确保按时将所有到库书籍全部送到学校。

酷暑8月,仓库里没有空调,工作人员们接单、盘点、入库、分类、整理、出库……用实际行动诠释了“敢于吃苦、勇于奉献”的新华精神。王永剑告诉记者:“公司成立了党员先锋队和青年突击队并做好人员储备,确保应急状态下能够达到每日收发2000件左右,安排了人员24小时值班,确保教材教辅及到及收及分及发。”

新起点 筑牢校园安全防线

时隔暑假,校园用气场所和设施闲置时间较长,为杜绝用气隐患,切实保障校园用气安全,近日,金坛港华燃气有限公司组织安检工作人员,对全区使用管道燃气的中小学、幼儿园食堂进行复气及隐患排查工作。

检查过程

中,安检工作人员对各所学校的阀门井、调压设施、计量装置、安防设施、户内用气设备进行全面检测,现场将检查结果告知校方负责人。同时,还对燃气安全操作进行了提醒,以提高燃气使用人员的安全意识和事故防范技能。

8月29日下午,区教育局联合区住建局、金坛港华燃气,对使用管道燃气的学校食堂工作人员开展燃气安全培训,重点培训燃气设备使用、漏气紧急处置等内容,将燃气安全检查与安全用气教育有机结合,提高工作人员安全用气意识,切实保障新学期用气安全。此次培训共150余人参加。

金坛融媒报道组



东方日升· 汇聚微力量 传递向上向善正能量



本报讯 东方日升(常州)新能源有限公司成立以来,在迅速发展壮大的同时,一直热心公益事业,积极参与慈善活动,传递社会正能量。

东方日升主要从事光伏并网发电系统、太阳能电池片和太阳能组件等的研发、生产和销售,一期项目已建成5GW光伏组件、5GW太阳能电池片生产线,2021年企业销售额达百亿元,连续2年跻身江苏民营企业二百强。

一面发展壮大,一面不忘回馈社会。2015年,东方日升联合公益机构开展了一系列“点亮”西部童趣园公益活动。东方日升(常州)新能源有限公司财务总监王芳告诉记者:“公司设立了专门的慈善专项基金,开展结对帮扶,向退伍军人捐赠光伏发电设备,还为农民工子弟学校添置教学设施。”

从2016年开始,东方日升走进贵州、青海、西藏、内蒙等地,向当地学校捐赠图书2万余册,设立20个海峰图书室,把爱心、温暖、文明和知识播撒到孩子们的心中。

2020年初,新冠肺炎疫情暴发,东方日升积极践行社会责任,向社会捐款捐物700余万元,其中常州公司捐赠100万元。王芳表示,支持和参与慈善公益事业,既是企业对社会的奉献,更是企业的社会责任。东方日升将秉持向上向善之心,持续向社会各界奉献爱的力量。

余月霞
图片由企业提供



镇区传真

尧塘街道

人大工委开展“三百”活动

本报讯 日前,尧塘街道人大工委组织部分新一届区人大代表和街道议政代表到区人民法院开展“听百案、议百事、评百员”活动。

代表们现场旁听了一起案件的庭审过程。庭审结束后,代表们对照庭审驾驭、庭审秩序等标准对法官的庭审表现进行了评议。此次活动让代表们接触并监督了司法工作,丰富了代表监督内涵,加强了司法公开和规范化建设。下一步,尧塘街道人大工委将持续注重“三百”活动成果的运用和转化,发展和维护好人民群众根本利益。

张卓珩

儒林镇

“青年干部讲坛”开讲

本报讯 近日,第一期儒林青年学习社“青年干部讲坛”开讲,56名学员参加活动。

活动中,学员们参观了解了镇综合指挥中心,并就此次青年讲坛内容进行线上评价和现场测试。今年以来,儒林镇聚焦干事创业,树立鲜明用人导向,通过镇村年轻干部培训培养、“青年突击队”志愿服务等举措,推动青年干部学在一线、干在一线、成长在一线。开展“青年干部讲坛”系列活动旨在为青年干部们提供提升自我的平台,推动镇村干部在相互学习中增长工作经验,在共同交流中实现双向提升。

陈俊